

Verslag bestuursvergadering 5 februari Kazerne 20:00 – 22:00 uur

Aanwezig: Ernst Brokmeier (EB), Marlie Kinninging (MK), Marjon Huibers (MH), Eric Bruntink (EBr), Thijs van Vrijaldenhoven (TvV)

Afwezig met bericht: Cees Winkel (CW), Pieter Winkel (PW)

1. Opening bestuursvergadering

- a. Agenda vastgesteld.
- b. Conceptverslag vorige vergadering akkoord met kleine aanvulling.
- c. Acties doorgenomen.
- d. Jaarkalender – Light Walk 17 febr: Nieuwe Post aanlichten? EB checkt bij RvC of de tocht langs de Zuid gaat.
- e. Binnengekomen stukken: TCO Learning: MH stuurt door aan PCen in afwezigheid van PW, een PC en senior van elke post voor de training. Check RvC bij inhoudelijke vragen.

2. Operationeel

- a. PW over medaille openbare orde en veiligheid – voorstel na gesprek met LC – volgende keer opnieuw op de agenda bij afwezigheid van PW.

3. Opleidingen

- a. EHBO-opleiding met in de middag een lotus, leuk!
- b. Voorbereidingen naar de zomer voor de opleidingen gaan goed. Examens aangevraagd.
- c. Zuurstof moet nog worden ingepland.
- d. Woensdagavond trainen bij Haarlem wordt goed bezocht.
- e. Donderdagavond zwembad: CW misschien op een reguliere donderdag keer onverwacht bezoeken?

4. Huisvesting

- a. Post Zuid
 - b. Stand van zaken NieuwBouw dit moment: TvV
We lopen nog op schema.
 - c. Aanpak posters- PW en PCen - PW volgende keer op de agenda bij afwezigheid.
 - d. Betrekken Lifeguards bij inrichting - TvV met de adviesgroepen: 30 januari was de eerste bijeenkomst: gebouw doorgelopen wat nodig is qua inrichting.
Lijstjes verder uitwerken, volgende keer tot een bestellijst komen. Datumprikker staat uit.
Er wordt ook een kijkdag gepland met deze betrokken groep.
 - e. Opening Nieuwe Zuid Post – EB, 22 juni? EB plant afstemming met BJK
 - f. Afscheid nemen Oude Post – EB met PCen en adviesgroep, afhankelijk van moment dat het mogelijk is april?
 - g. Beheer en Gebruiksregels – TvV – nog geen nieuws.
- h. Post Noord: TvV neemt contact op met CW en de wethouder over de voortgang.

5. Voer- en vaartuigen en materiaal

- a. Rootnat-vlet is naar Oekraïne gegaan, een nieuwe vlet is al uitgeleverd.
- b. Beide voertuigen zijn beschadigd zonder dat het is gemeld. Graag melden als je schade constateert, dan kunnen we het oplossen.
- c. Wetsuits voor de lifeguardopleiding: graag in april het aantal doorgeven aan TvV. MK pakt dit op.

6. Jeugd- en verenigingszaken

- a. Bestuur staat stil bij het overlijden van Tijmen Verbaas. Het bestuur is onder de indruk hoe de vereniging ermee omgaat, hoe betrokken iedereen is. Met de pleegmoeder is afstemming over de rol van de reddingsbrigade bij de uitvaart donderdag. Er is aandacht voor ondersteuning van de vrienden die daar behoefte aan hebben.

7. Algemene bestuursaangelegenheden

- a. Statuten liggen ter reactie bij de Bond, reactie verwacht 15 febr, daarna bij ALV stukken
- b. ALV, voorbereiden jaarverslag met input iedereen, doelstelling 1 april gereed.
MH stuurt alle bestuursleden het stukje uit het jaarverslag van vorig jaar om aan te passen aan 2023.
- c. EBr is niet bij de ALV, maar wel via Teams en zorgt dat alle stukken op tijd gedeeld kunnen worden.
- d. Verslag SOLOoverleg kustbazen CW volgende keer.
- e. Voorstel veerkrachtige vereniging klaar voor de toekomst – Thema 1 en 2 hebben de voorkeur.
MH en CW pakken het verder op richting de ALV.
- f. Afspraak maken burgemeester: MH mailt zijn assistent als we de vergadering van maart hebben gepland. Als hij dan niet kan aanschuiven plannen we een afspraak met hem in met een afvaardiging van het bestuur.

8. Financiën

- a. Geen bijzonderheden.

9. Interne- en externe communicatie

- a. Social media staan tm vrijdagochtend op zwart.
- b. Paar aanvraagjes voor het seizoen al binnengekomen.

Bestuursvergaderingen 2024 20:00 – 22:00u

4 maart – andere avond die week met de burgemeester plannen (CW NA, EB voorzitter),

8 apr (CW NA, EB voorzitter – via TEAMS)

6 mei, 3 juni, 1 juli, 2 sept, 7 okt, 4 nov, 2 dec

10. Rondvraag

Jubilarissen - MH checkt bij CK